



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br



EDITAL SEI PROGEP Nº 279/2018

Processo nº 23117.081031/2018-89

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o Edital SEI 267/2018, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 19/12/2018, seção 3, páginas 77 e 78, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 2 - DA ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Onde se lê:

Curso	Área	Nº de Vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Área I: Curso Técnico em Enfermagem	Enfermagem	02	Licenciatura em Enfermagem	40 (Quarenta) Horas Semanais

Leia-se:

Curso	Área	Nº de Vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Área I: Curso Técnico em Enfermagem	Enfermagem	02	Bacharelado em Enfermagem	40 (Quarenta) Horas Semanais

Marcio Magno Costa

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Portaria R nº 095, de 5 de janeiro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 21/12/2018, às 18:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0934626** e o código CRC **98AA680D**.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2018 publicado no D.O. de 11/12/2018, Seção 3, Pág. 96. Onde se lê: Valor R\$ 0,00 Leia-se: Valor R\$ 219.769,89

(SICON - 27/12/2018) 153035-15242-2018NE800001

HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UFTM

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 9/2018

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 21/11/2018. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos Médicos Hospitalares.

CARLOS ALEXANDRO DE MORAIS
Pregoeiro

(SIDE - 27/12/2018) 150221-15242-2018NE800075

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 199/2018

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23117068861201811. Objeto: Pregão Eletrônico - Ônibus Rodoviário, Veículos Sedan E Micro Ônibus

TARCISIO FERNANDES DE PAULA
Pregoeiro

(SIDE - 27/12/2018) 154043-15260-2018NE800650

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2018

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23299010298201817. Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de Serviço de Cozinheiro, Auxiliar de Cozinha, Eletricista e Auxiliar de Eletricista.

JARBAS DE SOUZA FERREIRA
Assistente em Administração

(SIDE - 27/12/2018) 158477-26418-2018NE800016

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA O Edital SEI 267/2018, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 19/12/2018, seção 3, páginas 77 e 78, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

1) No item 2 - DA ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Onde se lê:

Curso	Área	No de Vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Área I: Curso Técnico em Enfermagem	Enfermagem	02	Licenciatura em Enfermagem	40 (Quarenta) Horas Semanais

Leia-se:

Curso	Área	No de Vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Área I: Curso Técnico em Enfermagem	Enfermagem	02	Bacharelado em Enfermagem	40 (Quarenta) Horas Semanais

Em 26 de dezembro de 2018.
MARCIO MAGNO COSTA

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2018 - UASG 158565

Nº Processo: 9034/2018-92.

PREGÃO SISPP Nº 15/2018. Contratante: UNIVERSIDADE DA INTEGRACAO -INTERNACIONAL DA LUSOFONIA A. CNPJ Contratado: 02604236000162. Contratado : LAYOUT MOVEIS PARA ESCRITORIO LTDA.Objeto: Aquisição de mobiliário (mesas com seis cadeiras conjugadas) para compor o refeitório do Campus das Auroras da UNILAB. Fundamento Legal: 8.666/1993. Vigência: 20/12/2018 a 20/12/2019. Valor Total: R\$108.559,49. Fonte: 8108000000 - 2018NE800371. Data de Assinatura: 20/12/2018.

(SICON - 27/12/2018) 158565-26442-2018NE800001

MACHADO DE ASSIS

MACHADO DE ASSIS

Patrono da Imprensa Nacional

Machado de Assis, no início de sua carreira literária, trabalhou, de 1856 a 1858, como aprendiz de tipógrafo, usando o prelo que hoje está em exposição no Museu da Imprensa.

Em 1867 regressa ao órgão oficial para trabalhar como ajudante do diretor de publicação do **Diário Oficial**, cargo que ocupou até 6 de janeiro de 1874.

MACHADO DE ASSIS



O autor de "Dom Casmurro", "Quincas Borba", entre outras obras, é patrono **in memoriam** da Imprensa Nacional desde janeiro de 1997.



